
Municipalidad de Requinoa
Conceio Municipal                                /

ACTA DE SESI0N ORDINARIA NQ 106  DEL CONCE|O
MUNICIPAL DE REQUINOA

Siendo  las  09:12  horas  del  dia  06.06.2024,  se  reune  en  el  Sal6n  del  Concejo
Municipal, con los siguientes integrantes:

Sr. Jose Ram6n Parraguez Urra
Sra.  Flor Arriaza Pinto
Sr. Antonio Hechem Perez
Sr.  Ram6n Valenzuela Severino

Preside   la  sesi6n  el  Sr.  Waldo  Valdivia,   Alcalde  de   la  Comuna  de  Requinoa,
asisten,  Sr.  Carlos Arriagada  BIanco,  Administrador  Municipal,  Sr.  Diego  Morales,
SECPLA,  Sr.  Mauricio  Moya,   Director  de  Control  (s),  Sr.   Felipe  Murillo,   Director
Juridico,  Sra.   Leyla  Gonzalez  Espinoza,  Secretaria  Municipal  y  Ministro  de  Fe,
Srta.  Maria Jose Maturana, Secretaria Concejo.

La presente,  es la sesi6n  N°43 transmitida de manera online a traves de  la  pagina
de  Facebook de  la  llustre  Municipalidad  de  Requinoa,  quedando posteriormente a
resguardo  en  el  canal  de YouTube del  municipio,  dando  cumplimiento  con  esto a
lo  estipulado  en  las  modificaciones  realizadas  al  articulo  84  de  la  Ley  N°18.695,
Organica  Constitucional de  Municipalidades.

Tabla de Reuni6n:

-      Correspondencia Recibida
-     Comodato Junta de vecinos uni6n san Agustin
-      Presentaci6n Quiero Mi  Barrio
-      Licitaci6n   "Adquisici6n   e   lnstalaci6n   de   Sefialetica   con   Nombres   de

Calles para Diversos Sectores de la Comuna de Requinoa"
-     Reglamento comite de Bienestar
-      Solicitud  Beca  Deportiva

•     Convenio Transferencia  de  Recursos  Gobierno  Regional de O'higgins y

Municipalidad de Requinoa
-      Propuesta   Tarifas   Operaci6n   y   Mantenimiento   del   Relleno   Sanitario

Colihues -La Yesca
-      VariosAlcalde.



Punto de Tabla
Correspondencia Recibida

1.   Carta,  Sra.  Irma  Carrasco,  presenta  su  reclamo  por  gesti6n  y  trato  de  la
funcionaria del  Departamento de Medioambiente Claudia Torres en relaci6n
a entrega de beneficio de alimento para mascotas.

2.   Carta,  Sra.   Paulita  Urbina,   presenta  su  reclamo  por  mala  atenci6n  de  la
funcionaria   de   Medioambiente,    Sra.    Claudia   Torres,   ante   solicitud   de
limpieza presentada via contacto telefonico.

EI   Sr.  Alcalde,   indica  que  ambas  cartas  de  reclamo  seran  derivadas  al
administrador  municipal  a  fin  de  que  haga  entrega  de  un  informe  respecto
de lo acontecido.

3.   Sr.  Diego  Morales,  SECPLA,  remite  propuesta  de  arbolado  urbano,  lo  cual
es entregado para analisis del Concejo Municipal.

4.   Sr.      Orlando      Labarca,      Jefe      Departamento     de      Rentas,      requiere

pronunciamiento  de  las  patentes  de  alcohol  existentes  en  la  comuna  a  fin
de  dar cumplimiento  al  proceso  de  renovaci6n  de  6stas  correspondiente  al

periodo trimestral julio a diciembre de 2024.

EI  Sr.  Alcalde,  indica  que  este  punto  sera  zanjado  en  la  pr6xima  sesi6n,
esto   porque   con   la   inhabilidad   que   corresponde   tanto   a   el   como   a   el
Concejal  Hechem,  por conflicto de  intefes en este punto y ante  la ausencia
de  dos  concejales  a  esta  sesi6n,  no  se  cuenta  con  el  quorum  requerido

para su pronunciamiento.

Punto de Tabla
Comodato Junta de Vecinos Uni6n San Agustin

EI   Sr.   Alcalde,   indica   que   este   punto   refiere   a   una   renovaci6n   del   contrato
comodato  existente,  sumandose  hoy  la  redacci6n  de  que  6ste  sera  por  25  afros

prorrogables   automaticamente   siempre   que   ninguna   de   las   partes   indique   lo
contrario.



Al no haber observaciones, el Sr. Alcalde, somete a votaci6n el requerimiento:

Votaci6n

Concejal Jos6 Ram6n Parraguez Urra
Concejala Flor Arriaza Pinto
Concejal Antonio Hechem P6rez
Concejal Ram6n Valenzuela Severino
Alcalde

En  virtud  de  la  votaci6n  efectuada,  el  Honorable  Concejo  Municipal  aprueba  por
unanimidad,  incluido el voto del  Sr. Alcalde:

Contrato  Comodato  Suscrito  entre  la  llustre  Municipalidad  de  Requinoa  y
Junta  de  Vecinos  Uni6n  San  Agustin  por  inmueble  ubicado  en  Pasaje  Sam
Antonio N° 1462, Poblaci6n Sam Agustin, que corresponde al Sitio N° 109, rol
de  avaltlo  N°  43-9,  comuna  de  Requinoa,  donde  se  encuentra  emplazada  la
sede comunitaria.

Lo anterior tend fa  una vigencia  de  25 afios a contar de  la fecha del  Decreto
Alcaldicio  que  autorice  el  presente  contrato.  En  mismo  sentido,  si  ninguna
de  las  partes  manifiesta  por escrito  voluntad  de termino,  con  al  menos  90
dias de anticipaci6n a la fecha de vencimiento, se entendera prorrogada por
los pr6ximos 25 ajios.

Antes  de  dar  continuidad   a  la  tabla  de  esta  sesi6n,   el  Sr.  Alcalde  informa  al
Concejo  Municipal  que  con  una  mirada  t6cnica  se  gener6  una  adecuaci6n  en  el
equipo  de  confianza,   por  tanto  el   Sr.   Diego   Morales,   ingresa  al   equipo  como
Director de SECPLA.

EI Sr. Alcalde le da la bienvenida al profesional, deseandole el mayor de los exitos,
``ya que su 6xito redunda en el desarrollo de nuestra comuna"

La  Concejal  Flor  Arriaza,   muestra  su  aprobaci6n  a  la  decisi6n  del  Sr.  Alcalde,
indicando que esta  reconoce el trabajo y excelente gesti6n  que siempre  ha tenido
el  Sr.  Diego Morales.

EI  Sr.  Diego  Morales,  agradece  las  palabra

que esta seguro que desde su gesti6n se s

oncejal  Flor Arriaza  e  indica
bajando como hasta  hoy con



el  Concejo  Municipal,  cuya  gesti6n  es  fundamental  para  la  planificaci6n,  ya  que
son ellos los que conocen la realidad de la comunidad.

Punto de Tabla
Licitaci6n  "Adquisici6n  e  lnstalaci6n  de  Sefial6tica  con  Nombres  de  Calles

para Diversos Sectores de la Comuna de Requinoa"

EI  Sr.  Diego  Morales,  SECPLA,  presenta este  punto,  sefialando que este tiene su

genesis en  la  necesidad de  hermoseamiento de  la comuna,  la cual cont6 s6lo con
un oferente.

La  Srta.   Daniela   Faune,  Arquitecta  de  SECPLA,  complementa  que  el  proyecto
considera     la     instalaci6n    de    65     sefial6ticas,     cuyo    emplazamiento    estara
concentrado en  Requinoa  Centro,  muestra  ante el  Concejo  Municipal,  los detalles
tecnicos de 6stas.

Se  presentan  ademas  las  calles donde  se emplazaran  y la  propuesta  econ6mica
referente a esta licitaci6n.

EI    Concejal    Antonio    Hechem,    presenta    su    observaci6n,    ya    que    en    la
documentaci6n  que  le  fue  remitida  al  Concejo  Municipal  con  antelaci6n  a  esta
sesi6n,  no se visualizan  las declaraciones juradas de  los profesionales a cargo de
esta  licitaci6n.

EI Sr. Antonio Hechem,  puntualiza que efectivamente las declaraciones juradas no
se   consideraron    en    la   documentaci6n   ya    remitida,    sin   embargo   estas   se
encuentran  firmadas  y  seran  subidas  al  portal  Mercado  Publico  una  vez  que  se
apruebe la propuesta de adjudicaci6n por parte del Concejo Municipal.

EI  Concejal  Jose  Parraguez,  consulta  respecto  del  inicio  de  instalaci6n  de  6sta
sefial6tica  de  ser  aprobada  la  adjudicaci6n  hoy.  A  lo  cual  el  Sr.  Diego  Morales
responde que se espera comenzar con  los trabajos en  aproximadamente  un  mes
mas.

Los lugares donde se emplazara la sefial6tica son:

-      Poblaci6n paraguay
-Villa  NuevoAmanecer
-     Requinoacentro
-      Poblaci6n 28 de Febrero
-      VillaJardin



En  respuesta a consulta del Concejal Jose  Parraguez,  respecto de proyectos que
consideren  instalaci6n y  reposici6n  de sefialetica en  otros  sectores de  la  comuna,
el  Sr.  Diego  Morales,  responde que ya  existe  un  proyecto  postulado a  SUBDERE

que cubriria  Los  Lirios y  EI Abra,  paralelamente a  esto se debe generar el trabajo
colaborativo  con   las  juntas  a  vecinos  a  fin  de  definir  la  mejor  opci6n  para   los
sectores mas perifericos de la comuna.

EI  Concejal  Antonio  Hechem,  consulta  si  se  consider6  el  item  de  reemplazo  de
sefialetica,  esto a fin  de  poder generar la  reposici6n  si 6stas son  removidas de  su
lugar por alguna  raz6n.

EI  Sr.  Diego  Morales,  responde  que  al  ser esta  una  licitaci6n  y  no  un  suministro,
no se considera el  reemplazo,  sin embargo ya se cuenta con un proveedor distinto
al oferente,  lo que  permitiria generar la compra de sefialetica de  reemplazo de ser
requerida.

Al   no   presentarse   mss   observaciones,   el   Sr.   Alcalde   somete   a   votaci6n   el
requerimiento:

Votaci6n

Concejal Jos6 Ram6n Parraguez Urra
Concejala Flor Arriaza Pinto
Concejal Antonio Hechem P6rez
Concejal Ram6n Valenzuela Severino
Alcalde

En  virtud  de  la  votaci6n  efectuada,  el  Honorable  Concejo  Municipal  aprueba  por
unanimidad,  incluido el voto del Sr. Alcalde:

Adjudicaci6n  y  Suscripci6n  de  Contrato  Licitaci6n  Pdblica  ID  3656-98-LE24,
denominada "Adquisici6n e lnstalaci6n de Sefial6tica con  nombres de calles

para  diversos  sectores  de  la  Comuna  de  Requinoa",  al  proveedor:  Juan
Carlos  Muftoz  Saez,  RUT:   12.009.274-K  por  un  monto  de  $51.629.043  lvA
incluido, con plazo de ejecuci6n de 60 dias corridos.



Punto de Tabla
Reglamento Comit6 de Bienestar

EI   Sr.   Alcalde,   indica  que  este  documento  fue   remitido  al   Honorable  Concejo
Municipal   con   antelaci6n   a   esta   sesi6n   y   adjunta   el   pronunciamiento   de   los

gremios  del  municipio y  DAEM,  cuyos  asociados  aprobaron  el  reglamento en  sus
respectivas asambleas.

Al no haber observaciones, el Sr. Alcalde somete a votaci6n el requerimiento:
Votaci6n
Concejal Jos6 Ram6n Parraguez Urra
Concejala Flor Arriaza Pinto
Concejal Antonio Hechem Perez
Concejal Ram6n Valenzuela Severino
Alcalde

En  virtud  de  la  votaci6n  efectuada,  el  Honorable  Concejo  Municipal  aprueba  por
unanimidad,  incluido el voto del  Sr. Alcalde:

Modificaciones al Reglamento del Servicio de Bienestar Municipal.

Punto de Tabla
Solicitud Beca Deportiva

EI  Sr.  Alcalde  presenta  este  punto,  el  cual  refiere  a  la  solicitud  realizada  por el  Sr.
Sim6n  Brizuela,  quien practica Golf.

EI  Sr.  Jose  Parraguez,   puntualiza  que  el  desglose  del  requerimiento,   indica  el

pago  de  un  "couch",  lo  cual  no  puede  ser  costeado  con  recursos  de  subvenci6n,
tal como lo indica la ordenanza vigente.

Al  respecto,  la  Sra.  Thannia  Ulloa,   indica  que  de  ser  requerido  por  el  Concejo
Municipal,  se  puede  restar el  costo  de  este  item  y  hacer entrega  de  los  recursos
restantes al deportista.

La  Concejal  Flor Arriaza,  presenta  su  observaci6n  ya  que  el  requirente  presenta
un   80°/o   en   su   Registro   Social   de   Hogares.   Ante   esto   el   Sr.   Luis   Medina,
encargado  de  la  Oficina  de  Deportes,  sefi
Concejo Municipal,  se defini6 que el  Registr

en  Comisi6n  de  Deporte  del
e Hogares seria un validador



para  tener certeza  de  que  el  solicitante  es  residente  de  la  comuna,  no  siendo  su
puntaje un item excluyente para acceder a los recursos.

Por otra parfe,  respecto de la imposibilidad de costear el couch, el Sr.  Luis Medina,
sefiala  que  la  ordenanza  subvenciones cuenta  con  esta  prohibici6n,  pero  no es el
caso  del  reglamento  de  beca  deportista  de  alto  rendimiento,  Ia  cual  no  presenta
referencia al respecto.

Acogiendo  la  observaci6n  realizada,  el  Sr.  Alcalde,  somete  a  votaci6n  la  entrega
de la totalidad de los recursos solicitados:

Votaci6n

Concejal Jose Ram6n Parraguez Urra
Concejala Flor Arriaza Pinto
Concejal Antonio Hechem P6rez
Concejal Ram6n Valenzuela Severino
Alcalde

En  virtud  de  la  votaci6n  efectuada,  el  Honorable  Concejo  Municipal  aprueba  por
unanimidad,  incluido el voto del Sr. Alcalde:

Beca Deportistas de Alto Rendimiento 2024 a Sr. Sim6n Brizuela, Golfista.

EI  Sr.  Alcalde,  presenta  un  segundo  requerimiento  presentado  por   la  Srta.  Aylin
Mardones,  Futbolista.

EI Sr. Alcalde, somete a votaci6n el requerimiento:

Votaci6n

Concejal Jos6 Ram6n Parraguez Urra
Concejala Flor Arriaza Pinto
Concejal Antonio Hechem Perez
Concejal Ram6n Valenzuela Severino
Alcalde



En  virtud  de  la  votaci6n  efectuada,  el  Honorable  Concejo  Municipal  aprueba  por
unanimidad,  incluido el voto del Sr. Alcalde:

Beca  Deportistas  de  Alto  Rendimiento  2024  a  Srta.  Aylin  Anais  Mardones
Aguilera, Futbolista.

Punto de Tabla
Presentaci6n Quiero Mi Barrio

EI  Sr.  Alcalde,  da  la  bienvenida  al  Sr.  Cristian  Donoso,  Arquitecto  SECPLA  y  al
Sr.   Cristian   Pena,   Encargado   Regional   del   Programa   Quiero   Mi   Barrio   y   Sra.
Marisol  Ramirez,  Encargada Social del  Programa Quiero Mi  Barrio.

Los profesionales,  exponen  ante el  Honorable Concejo Municipal:

-      Contextualizaci6n de la llegada del  programa al sector EI Esfuerzo
-      Objetivo del  programa
-      Metodologia
-     Convenios
-      Financiamiento e lmplementaci6n
-      PlandeGesti6nsocial
•     PlandeGesti6ndeobras
-      Estrategia  Multisectorial

-     Obra de confianza y plan de confianza social
-     Obradeconfianza

EI  Sr.  Alcalde destaca que  por primera vez la  comuna se adjudica este programa,

por tanto  reconoce el trabajo que  llev6  a  cabo el  equipo de SECPLA,  ya que esta
iniciativa permitira levantar este importante,  popular y antiguo sector de Requinoa.

EI  Concejal  Jos6  Parraguez,  consulta  cuales fueron  los  requisitos que  permitieron
al   sector   adjudicarse   el   programa.   EI   Sr.   Cristian   PeF`a,   sef`ala   que   no   hay
requisitos en esta etapa inicial, sin embargo es relevante en el contexto del avance
de  este  que  se  pueda  contar  con  una junta  de  vecinos  vigente  y  organizaciones
deportivas o sociales del sector que permitan apoyar la gesti6n del programa.

La  Sra.  Marisol  Ramirez,  complementa  indicando  que  en  esta  primera  etapa  se
esta  conociendo  el  terreno,  definiendo  ade

para su  debido funcionamiento ya que muc
comunitarios  que  no  siempre  estan  ligado

es  son  los  actores  relevantes
se pueden  identificar lideres

nizaciones,  sin  embargo  son



piezas  fundamentales  para  el  territorio.  Continda  indicando  que  en  una  primera
fase, se generan mesas de trabajo en las cuales participan organizaciones,

establecimientos,  actores  sociales y otros  a  fin  de  hacerlos  a todos  participes del

programa,  destaca que  los  profesionales del  municipio Cristian  Donoso y Thannia
Ulloa  ya  han  sido  parte  de  este  proyecto  en  otra  comuna,  por  tanto  seran  un
aporte para el debido emplazamiento de este en la comuna de Requinoa.

EI  Sr.   Cristian   Donoso,  complementa  sefialando  que  desde  el  municipio  ya  se
estaba  generando el trabajo de acercamiento con  la  comunidad  a  fin  de  reactivar
su junta de vecinos.

EI  Concejal Antonio  Hechem,  destaca  la  llegada  de  este  programa  a  un  territorio

que  requiere  esta  reconstrucci6n  de  su  tejido  social,  sin  embargo  puntualiza  que
uno  de  los  puntos  conflictivos  es  el  terreno  perteneciente  a  ANFA,  el  cual  a  la
fecha  se  encuentra  eriazo  y  es  foco  de  distintas  incivilidades.  Por tanto  se  hace
necesario   que   desde   el   municipio   se   comiencen   a   cursar   las    infracciones

pertinentes,    lo   cual   generara    la    obligatoriedad    de    los   duefios   de    hacerse
responsables de dicho terreno.

Dando continuidad a  la sesi6n,  el Sr. Alcalde,  presenta  las excusas de la  Concejal
Sandra  Quezada,  quien  por  un  problema  de  salud,  se  ausenta  hoy  de  la  sesi6n.
Mientras   que   por  motivos   de   fuerza   mayor   se   ausenta   tambi6n   el   Concejal
Leonardo Pefialoza.

Punto de Tabla
Convenio  Transferencia   de   Recursos   Gobierno   Regional   de   O'higgins  y
Municipalidad de Requinoa

EI  Sr.  Alcalde,  indica que este punto tiene  por objetivo  la  autorizaci6n  por parte del
Concejo  Municipal  de  este  convenio  con  el  Gobierno  Regional  en  el  marco  del

proyecto  de  alcantarillado  de Villa  Maria,  esto  permitira  el  comienzo  de  las  obras
en  los pr6ximos meses.

La  Concejal  Flor  Arriaza  consulta,  a  quien  se  delegafa  la  administraci6n  de  la

planta de tratamiento,  una vez que se finalice el  proyecto de alcantarillado. A esto
el  Sr.  Diego  Morales,  sefiala  que  las  bases  indican  que  la  empresa  que  tenga  a
cargo  las  obras  de  la  planta  de tratamiento,  debe  hacerse  cargo  de  esta  por  un
aFio  a  partir  de  la  fecha  en  que  se  finalic

debera  contratar  una  consultoria  que  lleve
mismo  periodo  de  tiempo,   no  obstante  d

paralelamente  el  municipio
la  debida  fiscalizaci6n  por  el
rior  la   responsabilidad   de   la



mantenci6n   recaera   en   el   municipio   por   tanto   se   debe   generar   el   debido

presupuesto para este item el proximo aFio.

AI   no   presentarse   mas   observaciones,   el   Sr.   Alcalde   somete   a   votaci6n   el
requerimiento:

Votaci6n

Concejal Jos6 Ram6n Parraguez Urra
Concejala Flor Arriaza Pinto
Concejal Antonio Hechem Perez
Concejal Ram6n Valenzuela Severino
Alcalde

En  virtud  de  la  votaci6n  efectuada,  el  Honorable  Concejo  Municipal  aprueba  por
unanimidad,  incluido el voto del Sr. Alcalde:
Convenio  Transferencia   de   Recursos   Gobierno   Regional   de  O'higgins  -
Municipalidad    de    Requinoa    por    lniciativa    de    lnversi6n    ``Construcci6n
Saneamiento Sanitario Sector Villa Maria"

EI  Sr.  Alcalde felicita el trabajo que  ha  llevado  a cabo el  Concejo Municipal,  el  cual
ha permitido la materializaci6n de este proyecto que es una mejora a  la calidad de
vida para los vecinos del sector.

Punto de Tabla
Propuesta Tarifas Operaci6n y Mantenimiento del Relleno Sanitario Colihues -La Yesca

EI  Sr.  Alcalde,   contextualiza  que  en  reunion  sostenida  con  Alcaldes  de  las   17
comunas   que   hacen   uso   del   relleno   sanitario,   la   cual   fue   convocada   por  el
Gobernador,  Sr.  Pablo  Silva,  se  genera  la  votaci6n  a  la  propuesta  de  pr6rroga  a
traves  de trato  directo  por seis  aFios  mas  a  la  empresa  a  cargo  mas  el  reajuste  a
los valores que considera el uso del  recinto.

Contintla  seFialando  que  en  dicha  instancia  su  voto  fue  el  dnico  que  rechaz6  la

propuesta,  esto  por considerar que  esta era  la  instancia  de generar una  mejora  a
la administraci6n del  relleno sanitario y modernizar el tratamiento de la basura que
alli se acopia,  transformandose en  un foco de contaminaci6n  para  la comuna.Otro

punto  que   no   comparte   la   autoridad   com
administraci6n  de  la  Yesca,   Ia  cual  esta  a

quienes no entregan informaci6n certera de

el   que  tiene   relaci6n   con   la
de  la  comuna  de  Rancagua,

y manejo de estos recursos.

10



Aun cuando ya se gener6 una primera votaci6n,  hoy se solicita el pronunciamiento
del  Concejo  Municipal,  ya  que  la  propuesta  de  pr6rroga  sobrepasa  este  periodo
alcaldicio.

EI  Concejal  Jos6  Parraguez,  seF`ala que  previa  revisi6n  de  la  informaci6n  remitida
al  Concejo  Municipal  respecto  de  este  punto;  "como  dice  usted,  no  tiene  sentido
ahora",   esto   porque   al   realizar   el   calculo   considerando   lo   estipulado   en   la
documentaci6n  "no  me  da  el  monto  que  dicen  ellos  aqui,  entonces  me  gustaria
clarificar,  a  lo mejor ya  no se puede pero sube a  14.081,  en  practicamente menos
de un afio'',  consulta ademas "6cuantas toneladas nosotros botamos?,  porque con
ese  monto  nosotros  estamos  devengando  son  mas  de  cien  millones  de  pesos
anuales que botamos por ir a botar la basura a nuestra casa, entonces por eso yo
he sido bastante critico con el tema" "entonces,  Alcalde  no  me parece prudente  ni

pertinente que nosotros estemos pagando un monto tan alto por botar la basura en
nuestra comuna"

En  atenci6n  a  lo  anterior,  el  Concejal  Jos6  Parraguez,  solicita  que  se genere  una
revisi6n   de  este  calculo,   que  se   determine   la   cantidad   de   basura  que   como
comuna se deposita en el relleno sanitario anualmente y finalmente puntualiza que
empatiza  con  el voto de  rechazo  presentado  por el  Sr. Alcalde en  la votaci6n  que
se present6,  requiriendo el analisis de  la direcci6n juridica a fin de contar con  otra
alternativa ya que esta es una situaci6n compleja para todos los presentes.

EI  Sr.  Alcalde,  indica  respecto  del  alza  que  se  indica,  que  la  empresa  a  cargo

justifica   este   item   indicando   que   estas   no   se   generaron   en   el   periodo   de
pandemia,  por tanto  hoy es  necesario  regularizar dicha  situaci6n  la cual fue punto
de  discusi6n  de  los  presentes.  Recalca  su  posici6n  de  que  Requinoa  esta  siendo
terriblemente perjudicado,  lo que llev6 a entregar un voto de rechazo,  posici6n que
mantiene.

Contintla   su   intervenci6n   indicando  que   la  votaci6n   que   hoy  se  solicita  debi6
llevarse a cabo  antes de  la  reuni6n  a fin  de que cada Alcalde,  presentara  su voto
con   el   debido  apoyo  de  sus   respectivos   Concejos   Municipales,   lo  cual  va  en
directa   relaci6n   al   trabajo   que   se   debe   llevar   a   cabo,   considerando   que   se
sobrepasa  el  periodo  alcaldicio  y  sobretodo  porque  tiene  directa  relaci6n  con  los
recursos que son parte de las areas de cada municipio.

EI  Concejal  Antonio  Hechem,  sefiala  "Alcal

su   votaci6n   en   esta   reunion  que   se   sost
ente  comenzar  respaldando
sumo  a   sus   palabras  y  la
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preocupaci6n,  bueno este  relleno sanitario  principalmente tiene  un tiempo de vida
dtil que ya esta por culminar el 2028.

EI  relleno  sanitario  para  que  mucha  gente  tambien  que  no  conoce  la  situaci6n;
cerca  del  67%  de  los  residuos  de  la  Regi6n  de  O'higgins  van  a  dar  ahi,  en  un
terreno    que    se    encuentra    en     nuestra,     dentro    de     nuestra     comuna    y
lamentablemente como decia  usted,  no tenemos  ninguna  retribuci6n  al  respecto y
tambien  lo  que  a  mi  me  preocupa  es  que  bueno,  frente  a  este  termino  de  La
Yesca,  hay estudios que dicen que ya hasta el 2028 se va a poder utilizar como un
botadero de basura, es la proyecci6n de este centro de tratamiento integral que se
ha  mencionado,  que  se sefiala  que va  a  ser al  costado de  La Yesca;  la  pregunta
mia es  tva a seguir en terreno nuestro tambien con posterioridad?", esto tlltimo es
respondido afirmativamente por el Sr. Alcalde.

Ante la respuesta, el Concejal Antonio Hechem,  indica que se debe considerar que
retribuci6n se puede tener al  respecto de esta  nueva etapa y estar mas atento de
lo  que  se  estuvo  cuando  se  firm6  el  convenio  vigente,  el  cual  tiene  condiciones
muy poco favorable para la comuna de Requinoa.

EI  Sr.  Alcalde  sefiala  que tal  como fue  indicado  por el  Concejal  Hechem,  hoy  se
esta  solicitando  mas  terreno  en  la  comuna  y  sin  criticar  a  los  Alcaldes  que  son

parte del convenio, es mucho mss dificil para nuestra comuna aprobar la situaci6n,
ya  que  somos  quienes tenemos  la  consecuencia  directa  que  esto  significa.  Hace
hincapie en que su  mirada es la de contar con  una administraci6n que considere a
todos los actores que son parte de este convenio y ademas con otra mirada desde
el  punto de vista medioambiental.

EI  Concejal   Ram6n  Valenzuela,   indica  que  en   la  visita  que  realiz6  el  Concejo
Municipal  al  relleno sanitario  La Yesca,  pudo ver en terreno como al  lugar bajan  a
alimentarse  una  cantidad  de  C6ndores,  a  esto  se  suman  otras  especies,  como
zorros,   conejos,  etc...   esto  es  reflejo  de  que  "la  fauna  silvestre  a   los  grandes
empresarios,  no  les  interesa"  y  no  esta  siendo  protegida  en  un  recinto  que  se
encuentra en nuestra comuna.

Respecto de esta vision,  el  Sr.  Alcalde,  seFiala  que  se debe sumar la  cantidad  de

productos  y  elementos   cuya   biodegradaci6n   llevara   afios,   lo   cual   no   se   esta
analizando con  la importancia que corresponde.

La  Concejal  Flor  Arriaza,  indica  que  comp
respaldan  la votaci6n  negativa de  la autorid
de  caminos y  nula  cancelaci6n  de  ningdn ti

argumentos  presentados  que
al  a  la que suma el deterioro

rmisos  por el  funcionamiento,
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lo  que   hace  que  sea  solo   beneficio  para  el   lucro  que  se  esta  generando  al
respecto.

EI  Sr.  Alcalde,  somete  a  votaci6n  la  propuesta  de  pr6rroga  a  fin  de  respaldar  la

posici6n de la comuna al respecto.

Votaci6n

Concejal Jos6 Ram6n Parraguez Urra
Concejala Flor Arriaza Pinto
Concejal Antonio Hechem P6rez
Concejal Ram6n Valenzuela Severino
Alcalde

En virtud de la votaci6n efectuada,  el  Honorable Concejo  Municipal RECHAZA por
unanimidad,  incluido el voto del Sr. Alcalde:

Propuesta  presentada  a  la  I.  Municipalidad  de  Rancagua  respecto de tarifas
para la Operaci6n y Ivlantenimiento del Relleno Sanitario Colihues -La Yesca

Punto de Tabla
Varios Alcalde

1.   EI  Sr.  Alcalde,  destaca  el  trabajo  del  Honorable  Concejo  Municipal  y  los
funcionarios  municipales,  lo que  ha  permitido  recibir  informe  de  SUBDERE,

que muestra a Requinoa como la primera comuna a nivel regional en  recibir
recursos  de  pago  por  proyectos.  Lo  anterior  es  relevante  por  ser  primera
vez que la comuna se encuentra a este nivel.

Jos6 Parraguez Urra.

2.   Se  adhiere  a  las felicitaciones  presentadas  por el  Sr.  Alcalde  "porque  este
cuerpo  colegiado trabaja  por el  progreso  de  la  comuna  sin  ninguna  mirada

politica,  sino  por  el  bienestar  de  los  vecinos".  Da  tambien  la  bienvenida  al
Sr.  Diego Morales a quien  califica como un "gran  profesional"

3.   Consulta  respecto  del  estado  de  los
Poblaci6n 28 de febrero.

de  mejoramiento  del  puente
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EI  Sr,  Alcalde,  indica  que  las  obras  quedaron  en  pausa  "porque  cuando  se
saca   la   carpeta,   se   descubre   que   el   marco   del   canal   no   estaba   lo
necesariamente  robusto  para  poder  hacer  la  intervenci6n,  por  lo  tanto  se
somete a  analisis del SERVIU,  donde en  reunion  con  Don  Diego  Morales y
los  profesionales  de  esa  dependencia,  se  llega  a  un  acuerdo",  por  tanto
informa que prontamente se inician los trabajos del puente.

EI  Sr.  Diego  Morales,  complementa  indicando que "tal  como dice el Alcalde,
se  empezaron  a  ejecutarlas  obras  y  notamos  que  mss  que  un  marco  era
bolones  con  hormig6n,  con  cemento  y  la  loza  no  estaba  amarrada  a  los
muros,  estaba  simplemente  apoyada.  Entonces  por  eso  el  puente  con  la
calle se tendia a subir.
Entonces  nosotros  hicimos  un  analisis tecnico,  nos juntamos  con  SERVIU,
muy  agradecido   con   SERVIU   porque   en   un  tiempo  extra,   se   hizo   una
modificaci6n  del  proyecto,  la  cual  ya  esta  aprobada",  lo  anterior  con  una
minima variaci6n al monto inicial del  proyecto.
Actualmente  el  ITO  SERVIU,  entreg6  la  autorizaci6n  a  la  empresa,  para

generar  los  trabajos  de  nivelaciones,  generandose  ademas  y  por  petici6n
de  la  comunidad,  el  corte del  cierre perimetral a fin de evitar incivilidades en
el   entorno   de   la   obra   y  desde   el   lunes   se   da   comienzo   a   las   obras
definitivas.

EI  Sr.  Alcalde  recuerda  ademas  que  estas  obras  consideran  mejoramiento
de las veredas del sector.

EI  Concejal Antonio Hechem,  agradece  la explicaci6n y sefiala en cuanto al
cierre perimetral que habia sido observado por la comunidad que tanto este
como  la  caseta  que  se  ocupada  "para   merodear  ahi  de  noche,   ciertas

personas"
Contintla  solicitando  considerar que  a  futuro  este  cierre  perimetral,  "pueda
ser enrejado, transparente, en el sentido de que se pueda ver visualizaci6n"

EI  Sr.  Diego  Morales,  seFiala  que  el  trabajo  respecto  de  este  proyecto  ha
sido permanentemente asesorado por SERVIU,  raz6n  por la cual se defini6
realizar un  trabajo de  calidad  y  rapido.  En  cuanto  a  la  solicitud  del  Concejal
Hechem,  indica que si se puede realizar esta solicitud a la empresa a cargo
de  los trabajos,  sin  embargo  es  importante  la  debida  protecci6n  ya  que  la
obra considera el retiro de la loza actual.

4.   Informa  participaci6n  de  Club  de  Ho

sub  16  alcanzaron  el  segundo  lugar
ped,  quienes  en  su  categoria
acional.  Felicita  este  logro  y
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solicita  el  debido  reconocimiento  a  este  taller  municipal  y  sus  profesores
encargados  Sr.  Gustavo  Cabezas  y  Sr.  Richard  Silva,  requiere  que  en  la
instancia  se  pueda  incluir  a  la  representante  de  la  comuna  en  la  disciplina
de taekwondo  quien tambien  ha tenido  una  participaci6n  destacada  en  sus
competiciones.

EI Sr. Alcalde agradece  la entrega de esta buena  noticia  la para la comuna,
sumandose    a    las   felicitaciones    y    comprometiendo    el    reconocimiento
solicitado.

5.   Indica  que  le  ha  sido  planteada   la  falta  de  informaci6n   respecto  de   las

postulaciones a  iniciativas  FOSIS.

La Sra. Thannia Ulloa, responde que efectivamente en la comuna se trabaja
con   FOSIS,   quienes   cuentan   con   tres   lineas   de   acci6n,   cuya   gesti6n
depende del Ministerio de Desarrollo Social, entidad encargada de remitir al
municipio las n6minas de beneficiados,  por tanto las lineas de autoconsumo

y habitabilidad  no son postulables.

Por  su  parte  el  area  de  emprendimiento  si  abre  postulaciones  a  un  fondo

que   va    dirigido    principalmente   a    la    capacitaci6n   de   emprendedores,
designandose   ademas  fechas   para   generar  dichas   postulaciones.   A   la
fecha  s6lo  esta  disponible  la  postulaci6n  a  capital  abeja  dependiente  de
SERCOTEC,  Io que es un  instrumento distinto al antes mencionado.

6.   Consulta  por  los  beneficios  a  los  que  pueden  acceder  las  personas  que
ejercen la labor de cuidado de adultos mayores.

La Sra. Thannia  Ulloa,  sefiala que el  primer paso que se debe llevar a cabo
es la inscripci6n en el Registro Social de Hogares como cuidador, en cuanto
a   los   beneficios   que   esto   refiere,   el   Sr.   Alcalde   sefiala   que   antes   se

generaba  el  pago  de  un  estipendio  por este  concepto,  sin  embargo  hoy  el
servicio de salud no destina recursos para esto.

La  Sra.  Thannia  Ulloa,  puntualiza  que  mas  alla  de  los  beneficios  sociales
existentes,  el  municipio  hace entrega  permanente de apoyo  a  las personas

que los requieren apoyando con catres clinicos,  insumos, ayudas t6cnicas y
sociales dirigidas a su  bienestar.

illa  Nuevo Amanecer.
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8.   Informa  requerimiento  de  vecinos  de  distintos  sectores,  respecto  de  hacer
uso  de  la  maquina  chipeadora  con  la  que  cuenta  el  municipio,  esto  ira  en
directa  relaci6n  de  evitar  la  quema  de  resultantes  de  poda,   lo  cual  esta

prohibido y es fiscalizado por el Departamento de Medioambiente.

EI  Sr.  Alcalde  indica  que  la  maquina  chipeadora  municipal  esta  operativa,
tambien se esta en proceso de compra de un cami6n destinado a reactivar
las fechas del dia del  cachureo.  Ambos deben  ser gestionados a trav6s del
Departamento de Medioambiente del municipio.

9.   Respecto  del  proceso de  llamado  de  interesados  para  la  formaci6n  de  una
banda  de  guerra  comunal,  indica  que  le  ha  sido  consultado  respecto  de  la
banda   instrumental   municipal.   EI   Sr.   Alcalde   hace   un   llamado   a   todos

quienes    est6n    interesados    a    formar    parte    ya    que    ambas    bandas
municipales seran  reactivadas.

10.  Consulta  si  el  municipio  cuenta  actualmente  con  funcionarios  con  calidad
contractual  de  Honorarios.  A esto  el  Sr.  Alcalde,  indica  que  a  pesar de  ser
un  punto  complejo,  el  municipio  si  cuenta  con  funcionarios  a  honorarios,

quienes  incluso  llevan  muchos  afios  en  esa  condici6n.  Paralelamente  se
esta    generando    el    trabajo    con    la    Direcci6n    Juridica    a    fin    de    dar
cumplimiento   a   la   Ley   que   elimina   los   dobles   contratos   y   prohibe   la
contrataci6n de familiares directos,

11.  Solicita  instalaci6n de malla  para multicancha de Villa  EI Abra y mantenci6n

para  la  Plaza  del  sector.  Requiere  tambien  mejoramiento  de  veredas  para
calle Gabriela Mistral y Pablo  Neruda,  las cuales presentan desnivel debido
al levantamiento de raices de los arboles del sector.

12.  Sefiala que en sector camino  La  Faena,  se registr6 la caida de un arbol,  lo
cual   se  dio   por  poda   realizada   por  personal   de   CGE,   esto  tuvo   como
consecuencia  el  corte  del  suministro  electrico  para  todos  los  vecinos  del
sector.   Por  tanto  consulta  por  la   responsabilidad  juridica  que  tiene  este

particular  respecto  de  esta situaci6n.

Santa    Lucila,    pero    con    suministro
interrumpido por horas debido a rotur

a  situaci6n  aconteci6  en  calle
ua    potable    el    cual    se   vio
iz en el sector.
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EI  Sr.  Felipe  Murillo,  indica  que  este  martes  estuvo  presencialmente  en  la
Direcci6n  Regional  de  SERNAC,  a  fin  de  materializar  una  reuni6n  con  su
director y  nuestro  Alcalde,  esto  a  fin  de  renovar  el  convenio  entre  ambas
entidades,   lo   cual   contemplaria   el   ejercicio   de   acciones   individuales   o
colectivas    respecto    de    la    interrupci6n    de    cualquier    servicio    basico,
determinando  con  esto  las  debidas   responsabilidades  y  procedencia  de
indemnizaci6n de perjuicio cuando corresponda.

13.  Requiere  intervenci6n  respecto de acumulaci6n  de agua que se genera  en
el  frontis  de  la  Escuela  Campo   Lindo,  esto  atendiendo  al  pron6stico  de
lluvia para  los pr6ximos dias.

EI  Sr.  Diego  Morales,  sef`ala que desde SECPLA, ya se esta trabajando en
el  proyecto  que  permita  contar  con  un  sifon  con  camara  decantadora,  lo
cual  permitiria  la evacuaci6n de aguas en  el  lugar.  Paralelamente el equipo
municipal ya cuenta con la instrucci6n de monitoreo permanente del sector.

14.  Consulta  si  se  ha  considerado  la  opci6n  de  contar con  un  Establecimiento de
Larga Estadia para Adultos Mayores (ELEAM) en la comuna.

EI Sr. Alcalde,  indica que este es un  proyecto complejo,  el cual se trabaj6 a
traves de  la  Fundaci6n  Las  Rosas,  quienes desestimaron  emplazar  uno en
la   comuna,   quienes   desestimaron   la   opci6n,   ya   que   los   terrenos   que

pertenecen   al   municipio   no   cumplen   con   las   condiciones   minimas   que
requieren para su funcionamiento,  siendo la mas relevante el estar cerca de
servicios de atenci6n medica.  Sin  embargo atendiendo a que  la mayoria de
la   poblaci6n   comunal   esta   compuesta   por   adultos   mayores,   se   debe
trabajar en esta tematica.

15.Reitera solicitud de basureros para plaza de Pichiguao.

16.  Reporta  mala  utilizaci6n  de  estacionamientos  designados  a  personas  con
discapacidad.  Requiere  emplazamiento  de  estacionamiento  para  personas
con discapacidad en acceso servicio de urgencias.

17.  Sefiala  que  sector  lglesia  Antigua  de  Camino  al  Abra,  la  acumulaci6n  de

agua   dificulta   el   transito   de   peatones   en   el   lugar.   Por   tanto   requiere
a,I   RzfrE    !e#st   ,,,

mejoramiento en el sector.
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Flor Arriaza Pinto

18.  Agradece  la  gesti6n  de  la  Sra.  Shirley  Rios,  Jefa  de  Gabinete,  quien  es fa
apoyando  los  requerimientos  realizados  por  la  comunidad  en  atenci6n  a

problematica que se tiene  respecto del servicio electrico. A lo anterior suma
el   constante   seguimiento  que   lleva   a   cabo   respecto  de   las   solicitudes
realizadas por el Concejo Municipal.

19.  Indica que segun  informaci6n  que maneja, ya  se  han  liberado  los  recursos

por concepto Casino Monticello,  los cuales debiesen llegar a la comuna.

EI Sr. Alcalde, indica que efectivamente se esta a la espera de seis cuotas que
se  encuentran  a  pendientes  de  entrega,  sin  embargo  el  compromiso  de  la
Municipalidad  de  San  Francisco  de  Mostazal  es  depositar a  la  brevedad,  tres
de estas,  cuyos  recursos esfan  destinados a  la  pavimentaci6n  del  pasaje  Las
Acacias.

20.Considerando que fue  informada a  la comunidad  el cambio de recinto de  la
biblioteca   municipal,    consulta    si   ya   se   clara   inicio   a    los   trabajos   de
mejoramiento del recinto estaci6n.

EI Sr. Alcalde,  indica que efectivamente EFE solicit6 el desocupar el recinto
a  fin  de  dar  comienzo  a  los  trabajos  de  mejora,  sin  embargo  se  debe
considerar  que  el  proyecto  esta  en  arquitectura  del  MOP,  por tanto  no  se
cuenta con fecha especifica al respecto.

21.  Consulta   si   finalizaron   los   trabajos   de   mejoramiento   que   se   estaban
llevando a cabo en el  Edificio Consistorial.

A esto  el  Sr.  Diego  Morales,  puntualiza  que  adn  falta  terminar los  trabajos
atendientes   al   mejoramiento   electrico   para  ya   comenzar  el   proceso  de
recepci6n.

22.  Respecto  del  Contrato  Comodato  entregado  a  Villa  Bonczonz,  se  inform6

por  parte  de  los  vecinos,  que  la  emF
del sector,  esto por deuda  anterior de
no  corresponde  a  solicitud  realizada

rocederia  al  retiro  del  medidor
de agua potable.  Lo anterior
ar contratos  comodatos  que
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no  tengan  ningun  tipo  de  deuda,  esto  a  fin  de  que  las  organizaciones  se
hagan  cargo  del  pago de  servicios  basicos  desde  la  fecha  de  entrega  del
comodato y no de deudas que debian ser canceladas por el municipio.

EI  Sr.  Felipe  Murillo,  indica que efectivamente  una vez aprobado el contrato
comodato se informa la existencia de una deuda.  Sin embargo esta semana

ya  fueron  aprobados  y  decretados  los  recursos  que  regularizan  el  pago,
esto a fin de evitar la suspensi6n  del  suministro u  otra  medida  por parte de
la empresa.

23.  Consulta  si  la  uni6n  comunal  de  clubes  de  rodeo  se  esta  haciendo  cargo
del  pago  de  servicios  basicos  del  recinto  medialuna  municipal,  el  cual  a  la
fecha cuenta con contrato comodato vigente con la organizaci6n.

A  Io  anterior,  el  Sr,  Alcalde  seflala  que  efectivamente  la  organizaci6n  se
esta haciendo cargo del pago de dichos servicios.

24.  Sef`ala  que  en  los  ultimos  dias  se  han  registrado  distintos  accidentes  en
Ruta  H409,  por tanto  llama  a  realizar  gestiones  a  fin  de  contar  con  vias
alternativas que alivianen el tfafico.

EI Sr. Alcalde, acoge lo planteado y llama a trabajar en esta tarea.

Antonio Hechem P6rez

25.  Comienza solicitando dos pendientes:
•     Informe    de    seguridad     pdblica     respecto    de    multas    cursadas    a

acomodadores de autos de la comuna.
•     Informe de lTs respecto de servicio de aseo del municipio.

26.  Respecto  del  servicio  de   recolecci6n   de  basura,   consulta   como  se   ha
desarrollado el servicio durante esta primera semana.

EI Sr. Alcalde,  indica estar gratamente sorprendido y atendiendo a que este
cambio  era  una  apuesta  para  el  municipio,  el  informe generado  por el  lTO
de  esta  licitaci6n  plasma  un  avance  eficiente  y  ordenado  por  parte  de  la
empresa,  respetando horarios y entregando buen trato hacia la comunidad.

EI  Concejal  Antonio  Hechem,  solicita
al  Concejo Municipal de este servicio.

presente  un  informe  mensual
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27.  SeFiala que le fue informado que a  la fecha se encuentra pendiente el pago
de  bono  SUBDERE  a  trabajadores  del  servicio  de  recolecci6n  de  basura,
recursos  que  estan   debidamente  transferidos   al   municipio,   sin  embargo
6stos  no  han  sido  recibidos  por  trabajadores  que  prestaron  servicios  a
TRESUR.

EI  Sr.  Alcalde,  instruye el  seguimiento de esta  solicitud  a fin  de entregar la
informaci6n pertinente al Concejo Municipal.

28.  Reitera solicitud de mejoramiento para camino Juan  Ramirez,  Los  Paltos y
acceso ruca ceremonial de la agrupaci6n Rayen Foiye.

EI  Sr.  Alcalde,   indica  que  en   la  jornada  de   hoy  la   motoniveladora  esta
trabajando  en  el  nuevo  camino  de  acceso  a  ruca  de  la  agrupaci6n  Rayen
Foiye   y   las   otras   dos   solicitudes   tambien   esfan   consideradas   en   la
calendarizaci6n que se esta trabajando.

29.  Respecto de  los trabajos de  mejoramiento  de  la  platabanda  que  se  estan
llevando   a   cabo   en   Calle   Comercio,   indica   que   "esos   trabajos   estan

quedando   realmente   muy   malos",   por   tanto   consulta   si   se   genera fan
labores de mejoramiento de 6stos.

EI   Sr.   Diego   Morales,   indica   que   pudo   analizar   la   situaci6n   en  terreno,
donde  la  empresa  no  llev6  a  cabo  de  buena  manera  la  conexi6n  entre  la
vereda  y  el  adoquin.  Al  no  ser  una  obra  recepcionada,   se  present6  Ia
observaci6n al respecto, acordando que la soluci6n que se debe ejecutar es
mejorar  la   terminaci6n   superficial   y  generar  el   pintado   que   asemeje   al
adoquin.

30.  Sefiala  que  en  conversaciones  con  apoderados  de  jardin  infantil  que  se
emplaza  en  Pichiguao,  le  fue  enviado  registro fotografico  de  situaci6n  que
los  aqueja,  ya  que  con  las  lluvias  se  produce  anegamiento  del  sector,  por
tanto  solicitan  mejora  definitiva,  considerando  el  bienestar de  los  menores

que asisten al recinto.

EI   Sr.   Alcalde,   indica   que   han   visitado   el   jardin   infantil   y   acogiendo   a

propuesta realizada por profesional d
de insertar a estos nif`os en el otro re
del sector y que presenta mucho mej

esfa considerando la opci6n
se emplaza cerca de la plaza
iciones.
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31.  Indica   que   locatarios   del   centro   de   la   comuna,   visibilizan   la   falta   de
sefial6tica para carga y descarga a fin de evitar las multas que a la fecha se
han cursado debido a esta acci6n.

EI  Sr.  Alcalde,   indica  estar  en  conocimiento  del  requerimiento,  por  tanto
instruye que este sea trabajado con el Sr. Alejandro Sanchez.

Ram6n Valenzuela Severino

32.  Requiere  iluminaci6n  para  paraderos  emplazados  en  ruta  H  -  409,  Villa
Buen  Samaritano,  donde  la  falta  de esta  gener6 el  atropello  de  una vecina
en el  lugar.

EI  Sr.   Diego  Morales,   indica  que  los  paraderos  del  lado  poniente,  estan
debidamente  iluminados y se  esfa  trabajando en  la  instalaci6n  de  un  poste

que  permita  el  atravieso  del  cable  que  permita  dar suministro  al  del  sector
oriente.

33.  Informa que  la verduleria  que  se  emplaza  a  un  costado del  supermercado
el   9   adn   contintla   su   funcionamiento   normal,   esto   aun   cuando   esta
incumpliendo   respecto   del   espacio   fisico   que   puede   utilizar   para   su
actividad comercial.

EI  Sr.  Alcalde,  responde  que  la  verduleria  ya  fue  fiscalizada,  quedando  su
duefio  apercibido  al  Juzgado  de  Policia  Local  y  hoy  esta  en  los  dias  de

plazo para concretar el desarme de la ampliaci6n que habia sido autorizada
por la anterior administraci6n.

34.  Reporta  que  arbol  de  altura  esta  provocando  corte  de  suministro  el6ctrico
en  Calle Manuel  Rodriguez,  esto en  Los Lirios.

La   Jefa   de   Gabinete,   solicita   que   se   pueda   remitir   ntlmero   del   poste,

georeferenciaci6n  del  mismo  y  ntlmero  de  reclamo.  Datos  requeridos  por
CGE para atender a lo solicitado.

35.  Consulta estado de gesti6n de PMU  Los Lirios por sector La Laguna.

EI   Sr.   Diego   Morales,   seFiala  que  I

proyecto,  la cual a la fecha no se enc

es  una  segunda  etapa  del
epcionada.
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VWNI/LGE/mjmc
Distribuci6n
- Concejales (6)
- Alcalde
-. Arch. Concejo
- Ley de Transparencia
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